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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA  

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 023/PMVA/2019 

 

Quero aqui mais uma vez cumprimentar a todos é de grande importância essa discussão do 

projeto é aquilo que eles falou é importante a população acompanhar para poder ficar 

inteirado da situação, quero dar os parabéns ao Vereador Romildo pelas sábias palavras 

vereador que o senhor falou, colocou muito bem a parte que o prefeito vem deixando a desejar 

e que ele tinha condição de ajudar a população muito mais isso aí eu dou os parabéns para o 

senhor porque é o mesmo que eu vejo também a mesma situação dou os parabéns ao vereador 

Pit Bull quando o vereador Pit Bull em seu pronunciamento chamou atenção do nobre vereador 

Polaquinho para dar mais atenção nobre vereador para essa casa é aquilo que o senhor falou 

de repente foi uma falha que não foi pensada, mas pareceu que foi! Porque assim eu mesmo 

não tinha conhecimento disso aqui, como é que faz uma reunião com os comerciantes aqui e os 

vereadores não ficam sabendo? Tem que convidar todos vereadores se não fosse o bom senso 

dessa casa aqui hoje, dos vereadores aqui isso aí podia ser reprovado a sua emenda, podia ser 

reprovado, podia ser provado por que quem vota é os vereadores nada aqui individual, sozinho 

nessa casa não passa nem do presidente não passa, se for individual, sozinho então vamos usar 

mais o bom senso e quando tiver reunião convidar todos os vereadores mesmo que a gente não 

puder participar mais a gente vai ficar agradecido pelo convite e quando fazer um parecer não 

faz mais sozinho, vamos fazer um parecer em conjunto para que todos vereadores tenha o 

direito de assinar naquele parecer por que parece que depois eu posso tirar um foto e sair 

mostrando por aí que o parecer era só meu, fui eu sozinho que fiz aquilo e no fundo não foi 

porque se a casa não votar junto não passa, então precisa do apoio de todos nobres 

vereadores, então vamos valorizar mais a casa para que evita esse tipo de discussão aqui 

dentro dessa casa, eu quero falar aqui que eu fui presidente dessa casa de leis todo mundo sabe 

disso e aquilo que o nobre vereador colocou, colocou muito bem nobre vereador Correia da Lei 

8666 já estabelece né e eu mesmo comprei aqui na papelaria ali ó se não me falha a memória o 

nosso advogado está aí presente foi R$ 3.000,00 né advogado nosso Doutor Valadão parece 

que se não me falha a memória foi 3.000 dispensa de licitação e sabe o que aconteceu a 

promotora de Machadinho, deu os parabéns para nós isso é valorizar o comércio local não é 

verdade? Se aqui tem porque nós vamos buscar fora então é só isso aí que nós queria, mais eu 

vou ser favorável ao projeto também até porque vem enriquecer a parte do nosso comércio 

local só pedindo o nobre vereador que as outras oportunidades que tiver de alguns projetos, de 

algumas emendas convida nós para discutir juntos para que nós possa participar, nós gostaria 

muito de ter participado dessa reunião, não participamos, por que nós não tem o dom de 

adivinhar e nós não foi convidado, mais obrigado a todos. 


